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調査目的  三沢市ケーブルテレビジョンの運営の適正化を図り、番組制作等への

参考に資することを目的とする。 

 

調査方法  ①郵送回答方式 

住民基本台帳からケーブルテレビ施設が設置されていない基地

内居住者を除外し、無作為に抽出した 16歳から 75 歳の市民 1,000

人にアンケート用紙を送付し、回答後返送していただく方法により

実施。 

②インターネット回答方式 

 個人のパソコンやスマートフォンからネット上で市政に関する

様々なアンケートに答えてもらう「三沢市市政モニター」の登録者

を対象に、同様のアンケートを実施。 

 

調査期間  令和元年８月１日（木）から８月３１日（土）まで 

 

回答者数  ３３３人（①郵送回答…２００名、 ②ネット回答…１３３名） 

郵送方式の回答率：２０％ 
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目  次 
問 質問項目 頁 

１ 年齢 ２ 

２ 性別 ３ 

３ よくテレビをみる時間帯 ４ 

４ 興味のあるジャンル ５～６ 

５ テレビで紹介してほしいこと ７～１２ 

６ インターネット動画配信「ネット de マック TV」について １３ 

７ エリアワンセグ放送について １４ 

８ アンテナ受信方式の放送開始について １５ 

９ マックテレビ視聴の可否 １６ 

１０ ニュース番組について １７～１８ 

１１ 番組表と新番組情報のインターネット掲載について １９ 

１２ データ放送について ２０ 

１３ 議会放送について ２２ 

１４ 市内のまつり・イベント等に関する番組について ２３～２４ 

１５ 市外のまつり・イベント等に関する番組について ２５～２６ 

１６ 自主制作番組について ２７～３０ 

１７ マックテレビ映像アルバムについて ３１～３２ 

１８ もう一度みたい「あの頃」の三沢 ３３～３５ 

１９ マックテレビ全般に関してのご意見・ご要望など ３６～４１ 

２０ （ネット回答者のみ）アンケートを知ったきっかけ ４２ 

 アンケート回収率の推移 ４２ 
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・・・・・・・・・・・・・・・・・ 質  問 ・・・・・・・・・・・・・・・・・ 

 
 

 

・・・・・・・・・・・・・・・・・ 回  答 ・・・・・・・・・・・・・・・・・ 

 
年  齢 郵送回答 ネット回答 合計 構成比 

①10 代 7 人 0 人 7 人 2% 

②20 代 24 人 10 人 34 人 10% 

③30 代 28 人 38 人 66 人 20% 

④40 代 33 人 48 人 81 人 24% 

⑤50 代 32 人 21 人 53 人 16% 

⑥60 代 50 人 12 人 62 人 19% 

⑦70 代 26 人 4 人 30 人 9% 

合計 200 人 133 人 333 人 100% 

 

 

 
 

 

 

 

問１．あなたの年齢を教えて下さい。

□　①１０代　　　　　□　②２０代　　　　　□　③３０代　　　　　□　④４０代

□　⑤５０代　　　　　□　⑥６０代　　　　　□　⑦７０代

①10代, 7人, 2%

②20代, 34人, 10%

③30代, 66人, 20%

④40代, 81人, 24%

⑤50代, 53人, 16%

⑥60代, 62人, 19%

⑦70代, 30人, 9%
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・・・・・・・・・・・・・・・・・ 質  問 ・・・・・・・・・・・・・・・・・ 

 
 

 

 

・・・・・・・・・・・・・・・・・ 回  答 ・・・・・・・・・・・・・・・・・ 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問２．あなたの性別を教えて下さい。

□　①男性　　　　□　②女性　　　　　□　③その他

①男性, 130人, 

39%

②女性, 203人, 

61%
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・・・・・・・・・・・・・・・・・ 質  問 ・・・・・・・・・・・・・・・・・ 

 
 

・・・・・・・・・・・・・・・・・ 回  答 ・・・・・・・・・・・・・・・・・ 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

□ ① 朝６時～朝９時 □　⑤　夕方６時～夜９時

□ ② 朝９時～正午（午後０時） □　⑥　夜９時～（深夜をはさんで）朝6時

□ ③ 正午（午後０時）～午後３時 □　⑦　特に決まっていない

□ ④ 午後３時～夕方６時 □　⑧　テレビはほとんどみない

問３．普段、よくテレビをみる時間帯を教えて下さい。

①朝６時～９時, 45人, 

14%

②朝９時～正午（午後０時）, 

10人, 3%

③正午（午後０時）～午後３時, 

4人, 1%

④午後３時～夕方６時, 1人, 

１%以下

⑤夕方６時～夜９時, 128人, 

38%
⑥夜９時～（深夜をはさんで）朝６時, 

47人, 14%

⑦特にきまっていない, 72人, 

22%

⑧テレビはほとんどみない, 26人, 8%
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・・・・・・・・・・・・・・・・・ 質  問 ・・・・・・・・・・・・・・・・・ 

 
 

・・・・・・・・・・・・・・・・・ 結  果 ・・・・・・・・・・・・・・・・・ 

 

○興味のあるジャンルがあるかどうか 

 

 
 

 

 

 

□ ① 防災 □　⑪　学校・園行事

□ ② 消防 □　⑫　子育て・教育

□ ③ 健康 □　⑬　まつり、イベント

□ ④ 福祉 □　⑭　お出かけ、レジャー

□ ⑤ 市の歴史・伝統 □　⑮　お買い物

□ ⑥ 医療 □　⑯　料理番組

□ ⑦ 農業・漁業 □　⑰　グルメ

□ ⑧ 市民活動・サークル活動 □　⑱　趣味

□ ⑨ スポーツ □　⑲　特にない

□ ⑩ 文化活動

問４．あなたがご興味のあるジャンルを教えて下さい。（いくつでも）

ある, 299人, 90%

特にない, 34人, 10%
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⑲特にない
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・・・・・・・・・・・・・・・・・ 質  問 ・・・・・・・・・・・・・・・・・ 

 
 

 

・・・・・・・・・・・・・・・・・ 回  答 ・・・・・・・・・・・・・・・・・ 

 

 

 
 

 

 

「ある」と答えた人の回答 （ジャンル別） 

①防災 

１ ③30 代 ②女性 防災関連の情報 

２ ⑤50 代 ①男性 以前あった火災発生場所表示 

 

②消防  

１ ⑥60 代 ①男性 消防 

 

③健康 
１ ②20 代 ②女性 「定期検診受けれますよ～」的なお知らせ 

□ ① 特にない

□ ② ある

ご記入ください。

問５．三沢市内のことで、テレビで紹介してほしい、詳しく知りたいと思う
ものはありますか？

①特にない, 

216人, 65%

②ある, 117人, 

35%
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④福祉 
１ ④40 代 ①男性 障害、福祉、医療関係。 

 

⑤市の歴史・伝統 

１ ③30 代 ②女性 
神社やお寺がありますが、建てられた経緯や住職さんのお話など

聞きたい。 

2 ④40 代 ①男性 
三沢市ゆかりの人物の生い立ち 

三沢が関係する出来事や事件の謎解き 

３ ④40 代 ①男性 三沢市の歴史 

４ ④40 代 ①男性 

小川原湖伝説、寺屋敷のツキの木、太平洋無着陸横断飛行の偉

業、赤のれんの歴史、三沢市の土産品特集、三沢駅改修の before 

&after、じぇんごたろうの秘密、三沢市出身有名人の動向 etc 

５ ④40 代 ②女性 歴史、文化 

６ ④40 代 ②女性 
子どもたちに対して、三沢市の成り立ちやミス・ビードル号の偉業、

姉妹都市交流など、市の歴史をわかりやすく伝えて欲しい。 

７ ⑤50 代 ①男性 三沢市の歴史 

８ ⑥60 代 ①男性 
広澤安任氏物語や会津一族（北村家、鈴木家等）と三沢市の関係、

成立ち。 

９ ⑥60 代 ①男性 市の暦 

10 ⑥60 代 ②女性 三沢市の歴史 

11 ⑦70 代 ②女性 先人の三沢の生活 

12 ⑦70 代 ①男性 市内歴史探報 

 

⑦農業・漁業 

１ ③30 代 ①男性 三沢で育てやすい農作物の育た方 

２ ④40 代 ②女性 

スーパーの一画に地産の野菜コーナーがあり、よく利用してます。

地元農家さんの野菜を育てている様子など知りたいです。普段食

してるものなので。 

３ ⑤50 代 ①男性 三沢市の特産物を定期的に紹介して欲しい。 

 

⑧市民活動・サークル活動 

１ ②20 代 ②女性 市内で行なっているレッスン（三味線や能面作り等） 

２ ③30 代 ①男性 
街づくりに関わる人の取材とか、寺子屋で学べる事、自然の中で活

動している人の紹介など 

３ ③30 代 ①男性 町内会活動 

４ ③30 代 ①男性 ボランティア活動について 

５ ③30 代 ②女性 市内のサークルなどを紹介して欲しいです。 

６ ④40 代 ①男性 バンドのライブ 

７ ④40 代 ②女性 
外国人（米国人）との交流、交流の機会、英会話教室の内容、英会

話サークルの案内など。詳しく、頻繁に流してほしい 

８ ④40 代 ①男性 市民のサークル活動など 

９ ④40 代 ②女性 紅白歌合戦の復活 

１０ ⑥60 代 ①男性 各施設の定期的な紹介、各企業や活動を行っている団体、個人等
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の紹介 

１１ ⑦70 代 ①男性 
三沢市を代表して、スポーツ大会県大会、文化等行事の参加の現

場状況、成績の放送が少ないのではないかと思います。 

１２ ⑦70 代 ①男性 老齢者のサークル活動 

１３ ⑦70 代 ①男性 
地域町内の様々な活動の様子。取り組んでいる活動の形態を個

人、集団に区別をつけず。 

１４ ⑦70 代 ①男性 
目立たないが、それなりの特技や個性のある生き方をしている方々

の紹介などをして欲しい。（本人の了解の上） 

 

⑨スポーツ 
１ ④40 代 ①男性 市内のサッカーリーグ、少年サッカー 

２ ④40 代 ①男性 中体連の試合中継など 

３ ⑥60 代 ①男性 スポーツ番組を放送してほしい！ 

４ ⑥60 代 ①男性 釣り番組 

 

⑪学校・園行事 

 １ ①10 代 ①男性 入学式、卒業式、すべての中学校をマックテレビで放送してほしい。 

 ２ ③30 代 ②女性 小学校、中学校、高校の日常の様子、行事の様子等知りたい。 

 ３ ④40 代 ②女性 小学生の課外活動 

 ４ ⑤50 代 ②女性 子供たちの様子 

 ５ ⑥60 代 ①男性 各企業、学校等を探訪する。 

 

⑫子育て・教育 

１ ②20 代 ②女性 子育て情報 

２ ③30 代 ②女性 子供のためのイベント情報 

３ ③30 代 ②女性 飲食店（子連れで入れるところ） 

４ ③30 代 ①男性 
子どもの習い事や塾の特徴や、将来に向けた子どもの教育のあり

方。 

５ ⑥60 代 ①男性 いろいろの教室（文化・スポーツ） 

 

⑬まつり、イベント 

１ ②20 代 ①男性 各祭りの情報 

２ ②20 代 ②女性 青森県内のイベント類（お祭り日程等） 

３ ③30 代 ②女性 
三沢市内や近隣自治体（東北町、おいらせ町、八戸市等）で開かれ

るイベントの告知 

４ ③30 代 ②女性 イベント情報、市民活動情報 

５ ③30 代 ②女性 

三沢市はSNS等のリアルタイムの情報がないので祭りやイベント時

の天候による決行か中止や検討中の詳細情報。d ボタンからでなく

チャンネル合わせたらテロップで流れてるとわかりやすい。 

６ ③30 代 ②女性 子供のためのイベント情報 

７ ③30 代 ②女性 これから開催されるイベント情報 

８ ③30 代 ①男性 イベント情報 

９ ③30 代 ②女性 子供達が参加したり、活躍しているもの 
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１０ ④40 代 ①男性 イベント、旬のグルメ情報 

１１ ④40 代 ①男性 
市内の花火大会の情報（音は聞こえるがどこでやっているか分から

ないことがある） 

１２ ④40 代 ①男性 
アメリカンデーや航空祭などの三沢市内のイベントの詳細な情報

（開催の有無や観光バスの予約など）を事前に知りたいです。 

１３ ④40 代 ①男性 学校行事、市内のイベント、 

１４ ④40 代 ②女性 三沢祭り 

１５ ④40 代 ②女性 

お祭りの事前の紹介。例えば七夕祭りのスケジュールとか、出演

者、ビンゴの仕組みなど。あるいは三沢まつりの山車の通り道など

の情報を、ネットとリンクさせてもっと対外的に情報発信してほしい 

１６ ⑤50 代 ②女性 
成人式やまつり等大きなイベントだけでなく、もっと幅ひろいイベント

の紹介 

１７ ⑥60 代 ①男性 行事関係 

１８ ⑥60 代 ①男性 イベント情報 

１９ ⑥60 代 ②女性 市で行っているイベント等 

 

 

⑭お出かけ、レジャー 

１ ③30 代 ②女性 
変わった空港、市役所にあるポスト。航空科学館の素晴らしい歴

史。 道の駅、市民の森などの公園。こどもの遊び場など。 

２ ④40 代 ②女性 
地域の行事、子育てに関する事、お店の紹介（転勤してくる人にとっ

て地域のことが知れるため） 

３ ④40 代 ①男性 
公共施設の紹介（内容や利用方法）トレーニングマシンが安価で使

用できる等、知ろうとしなければわからない事が多い気がします。 

４ ④40 代 ①男性 
インバウンド（※）を含む観光関連情報。来訪客の現状。受入地域と

して取り組むべき課題。市としての将来の目標。など… 

５ ⑥60 代 ②女性 子供が遊べる場所（公園・遊具・室内） 

６ ⑦70 代 ①男性 
町の中の良い景色、道路、公園、海、山の景色等、老人が行けない

所を紹介して欲しいです。 

※インバウンド・・・海外からの観光客のこと 

 

⑮お買い物 

１ ③30 代 ①男性 市内のジャンルを問わずお店を紹介してほしい。 

２ ③30 代 ②女性 市内の色々なお店を紹介して欲しい。 

３ ③30 代 ①男性 ジャンル問わず、三沢市のお店紹介 

４ ③30 代 ②女性 
三沢市内に新しくＯＰＥＮしたお店の紹介などをもっと積極的に行え

ば、地域活性化につながると思う。 

５ ③30 代 ②女性 三沢の店全部紹介。映りたい人が出る。若者とか。 

６ ④40 代 ②女性 新しく出来たお店情報 

７ ④40 代 ①男性 市内のショッピング店におけるイベント、特売などの案内 

８ ④40 代 ②女性 
市内のお店の紹介。飲食だけではなく、ここに行くとこんなものを売っ

ているとか、市内にあるお店の詳しい情報を知りたいです。 

９ ④40 代 ②女性 店。食べ物、服、美容などなんでも。 

１０ ④40 代 ①男性 新店舗情報 
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１１ ⑤50 代 ①男性 様々なお店の情報 

１２ ⑦70 代 ②女性 街なか産直市の開催の模様 

 

⑰グルメ 
１ ②20 代 ②女性 市内のグルメ特集 

２ ②20 代 ②女性 市内の店情報（美味しい食べ物とか美容系とか） 

３ ③30 代 ①男性 市内のジャンルを問わずお店を紹介してほしい。 

４ ③30 代 ②女性 飲食店（子連れで入れるところ） 

５ ③30 代 ①男性 ジャンル問わず、三沢市のお店紹介 

６ ③30 代 ①男性 ランチ情報  

７ ③30 代 ①男性 ラーメン屋とか食堂とか飲食店をテレビで紹介してほしい 

８ ③30 代 ②女性 三沢市内の飲食店 

９ ③30 代 ①男性 ローカルのグルメ、イベント情報 

１０ ③30 代 ①男性 

・食事処の紹介（朝、昼、夕）を、【独身向け・家族向け・仕事（接待）向

け】、とか、【ベジタリアン向け・ビーがん向け・ハラール向け】など、や

って欲しい。 

・公共事業の紹介 

１１ ④40 代 ②女性 おいしいお店の紹介など 

１２ ④40 代 ①男性 飲食店、お店の情報 

１３ ④40 代 ②女性 
市内の飲食店、酒場など（メニュー、価格、雰囲気が分かると初めて

でも入りやすい） 

１４ ④40 代 ②女性 三沢のグルメ 

１５ ④40 代 ②女性 市内の飲食店情報や商店情報。 

１６ ④40 代 ①男性 飲食店、習い事。 

１７ ④40 代 ①男性 市内の飲食店の紹介番組 

１８ ④40 代 ②女性 飲食店を紹介して欲しい。入りやすくなるから 

１９ ④40 代 ②女性 休日にランチできるところ 

２０ ④40 代 ①男性 飲食店の情報 

２１ ④40 代 ②女性 市内の美味しいお店 

２２ ⑤50 代 ②女性 飲食店の紹介 

２３ ⑤50 代 ①男性 グルメ情報やレジャー情報など 

２４ ⑥60 代 ①男性 グルメ 

２５ ⑥60 代 ②女性 ・三沢特産のグルメスポット 

 

⑱趣味 

１ ⑥60 代 ①男性 ドラマ、外国映画 

２ ⑥60 代 ②女性 ガーデニングの良いお宅を放送してほしい 

 

 

⑲その他 

１ ③30 代 ②女性 リサイクルについて、リユース、エコに関すること 

２ ③30 代 ①男性 三沢基地 

３ ③30 代 ①男性 
三沢市で日々起こっているニュースをタイムリーに伝えて頂きたい

です。 

４ ③30 代 ①男性 三沢基地 



三沢市ケーブルテレビジョン市民アンケート結果 

 

12 

 

５ ③30 代 ①男性 
・工事中はどういう工事でいつ頃終わるのか。 

・昔の商店街の映像が見たい。 

６ ③30 代 ②女性 若年層の起業。地産地消について。求人情報。 

７ ③30 代 ②女性 

MISAWA モニュメントは誰が作り決まったのか。移動したのか。三沢

駅の増設はなぜ大きくなったのか、店の決定など。公園のマナー、

注意喚起、公園の設備、工事は誰の意見で改築されたのか。 

８ ④40 代 ①男性 
ケーブルを繋げるソニーのラジオを持っている場合、周波数は異な

るが、FM青森と NHK-FMが聴ける事。 

９ ④40 代 ①男性 自衛隊の情報（訓練、演習など） 

１０ ⑤50 代 ①男性 例えば、日曜の朝とか集中して役所情報を、等々 

１１ ⑤50 代 ①男性 三沢市内での最新の出来事を伝えてほしい。 

１２ ⑤50 代 ①男性 個別企業の活動状況。社会貢献活動をしている企業は特に。 

１３ ⑥60 代 ①男性 
１．市内道路の状況、特に右折ラインの不足について 

２．通学路の状況（危険個所が多い） 

１４ ⑥60 代 ②女性 

三沢市内で作られている食品（納豆、ソーセージ、麺他）その他、紹

介して欲しい、地元を応援したいと思っているのに、たいせい食品

（納豆）が三沢だと最近知りました。そういう市内企業（食品に限ら

ず）知りたい。 

１５ ⑥60 代 ②女性 
ドローンで公園とかの撮影が放送されてましたがとても良いと思い

ました。 

１６ ⑥60 代 ①男性 ウェザー 

１７ ⑥60 代 ①男性 市民税・介護保険料等徴収関係 

１８ ⑥60 代 ②女性 
三沢市国際交流スポーツセンターについて。一般市民利用したい

のですが、器具の使い方 etc が詳しく分かれば、行き易いかと・・・ 

１９ ⑥60 代 ②女性 
・病院の情報 

・年金の情報 
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・・・・・・・・・・・・・・・・・ 質  問 ・・・・・・・・・・・・・・・・・ 

 
 

・・・・・・・・・・・・・・・・・ 回  答 ・・・・・・・・・・・・・・・・・ 

 

 

□ ① 知っていた

□ ② 知らなかった

□ ③ よく分からない

問６．インターネット動画配信「ネットdeマックTV」について

　マックテレビで放送した市内のニュースや特集コーナーは、放送日から1週間、いつでもどこでもイン
ターネット上でご覧いただく事ができます。このことについてご存知でしたか？

☆サイトの開き方

三沢市ウェブサイトのホーム画面から左の

バナーをクリックするか、アドレスバーに下

記のURLを入力するとページを開くことがで

きます。

http://www.city.misawa.lg.jp/catv/fix_player

/introduction.html

QRコードはこちら →

①知っていた, 57人, 

17%

②知らなかった, 236人, 

71%

③よく分からない, 40人, 

12%
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・・・・・・・・・・・・・・・・・ 質  問 ・・・・・・・・・・・・・・・・・ 

 
 

・・・・・・・・・・・・・・・・・ 回  答 ・・・・・・・・・・・・・・・・・ 

 

 

□ ① 知っていた

□ ② 知らなかった

□ ③ よく分からない

問７．エリアワンセグ放送について

　マックテレビでは、災害時の備えとしてエリアワンセグ放送を行っており、ワンセグ機能のついた携帯
電話やカーナビがあれば外出先でもご視聴いただくことができます。
　このことについてご存知でしたか？

①知っていた, 57人, 

17%

②知らなかった, 

244人, 73%

③よく分からない, 32人, 

10%
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・・・・・・・・・・・・・・・・・ 質  問 ・・・・・・・・・・・・・・・・・ 

 
・・・・・・・・・・・・・・・・・ 回  答 ・・・・・・・・・・・・・・・・・ 

 

□ ① 知っていた

□ ② 知らなかった

□ ③ よく分からない

問８．アンテナ受信方式の放送開始について

　マックテレビは、航空機によるテレビ受信障害対策として、テレビ電波を一括受信し有線（ケーブル）で
各戸に配信するための施設として誕生しました。近年、地上波電波がデジタル化され受信障害が起こらなく
なったことなどにより、ケーブルによる各戸配信を終了し、地デジ受信用の一般的なアンテナで直接受信し
ていただけるよう、移行作業を行っております。
　これにより、無線送信所が完成した地域から順次、ケーブルを引き込んでいないご家庭でも、テレ
ビアンテナがあればマックテレビが視聴可能となっております。
　このことについてご存知でしたか？

♪

①知っていた, 103人, 

31%

②知らなかった, 190人, 

57%

③よく分からない, 

40人, 12%
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・・・・・・・・・・・・・・・・・ 質  問 ・・・・・・・・・・・・・・・・・ 

 
 

 

・・・・・・・・・・・・・・・・・ 回  答 ・・・・・・・・・・・・・・・・・ 

 

 
 

 

□ ① できる 次の質問へお進みください。

□ ② できない

□ ③ よく分からない

問９．マックテレビ視聴の可否

最終ページの問１８へお進みください。

あなたのご自宅では、現在、マックテレビをご視聴頂くことができますか？

?

①できる, 291人, 

87%

②できない, 33人, 

10%

③よく分からない, 9人, 3%
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・・・・・・・・・・・・・・・・・ 質  問 ・・・・・・・・・・・・・・・・・ 

 
・・・・・・・・・・・・・・・・・ 回  答 ・・・・・・・・・・・・・・・・・ 

 

○マックテレビのニュース番組について 

 

最新のニュースと特集をお届け

１週間分のニュースをまとめてお届け 

２週間分の特集をまとめてお届け

　「週刊マック」

　放送時間　毎週土曜日　朝６：００～

□ ③ 　「とくまる！」

　放送時間　毎週土曜日　朝７：３０～

□ ②

　「マック　NEWS　LINE」
　　　　　　　　　ﾆｭ-ｽ　　　　ﾗｲﾝ□

問１０．ニュース番組について

マックテレビでは、三沢市内の出来事や暮らしに役立つ情報を毎日お届けしています。
下記のニュース番組の中で、ご存知のものにチェックしてください。

④ 　どれも知らなかった

①

　放送時間　月～金曜　　夜７：００～

□

知っている

196人

67%

どれも知らなかった

95人

33%
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○各ニュース番組の周知度について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

知っている, 175人, 

60%

知らなかった, 116人, 

40%

①マックNEWS LINE

知っている, 130人, 

45%

知らなかった, 161人, 

55%

②週刊マック

知っている, 34人, 

12%

知らなかった, 257人, 

88%

③とくまる！
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・・・・・・・・・・・・・・・・・ 質  問 ・・・・・・・・・・・・・・・・・ 

 
 

・・・・・・・・・・・・・・・・・ 回  答 ・・・・・・・・・・・・・・・・・ 

 

 
 

 

 

□ ① 知っていた

□ ② 知らなかった

□ ③ よく分からない

　マックテレビの番組表と、新番組や今月のみどころを紹介する「チャンネルガイド」は、三沢市のホーム
ページにも掲載しており、パソコンやスマートフォンからインターネット上でも見る事ができます。こ
のことについてご存知でしたか？

問１１．番組表と新番組情報のインターネット掲載について

マックテレビ 番組表

ＱＲコードはこちら→

①知っていた, 54人, 19%

②知らなかった, 210人, 72%

③よく分からない, 27人, 

9%
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・・・・・・・・・・・・・・・・・ 質  問 ・・・・・・・・・・・・・・・・・ 

 
 

・・・・・・・・・・・・・・・・・ 回  答 ・・・・・・・・・・・・・・・・・ 

 

○データ放送の利用率 

 

□ ① 市役所からのお知らせ(おくやみ等)

□ ② くらしの情報

□ ③ 各種団体からのお知らせ

□ ④ マックテレビ放送予定

□ ⑤ 気象情報・地震情報

□ ⑥ 火災情報

□ ⑦ 緊急・防災情報

□ ⑧ どれも利用したことがない

問１２．データ放送について

　マックテレビでは、リモコンのｄボタンを押すことで、市内の火災情報やお悔やみなど、地域に密着した
情報を好きなときにご覧いただけます。

データ放送でよくお使いいただいている項目を教えてください。（いくつでも）

利用したことがある, 

212人, 73%

どれも利用したことがない, 

79人, 27%
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137人

124人

123人

97人

48人

28人

24人

0人 20人 40人 60人 80人 100人 120人 140人 160人

⑤気象情報・地震情報

⑥火災情報

①市役所からのお知らせ（おくやみ等）

⑦緊急・防災情報

②くらしの情報

③各種団体からのお知らせ

④マックテレビ放送予定

 

○よく利用されている項目 
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・・・・・・・・・・・・・・・・・ 質  問 ・・・・・・・・・・・・・・・・・ 

 
 

 

・・・・・・・・・・・・・・・・・ 回  答 ・・・・・・・・・・・・・・・・・ 

 

 
 

 

 

 

□ ① 知っていた

□ ② 知らなかった

□ ③ よく分からない

問１３．議会放送について

　マックテレビでは、年４回行われる三沢市議会定例会の様子を放送する「議会放送」を行っております。
このことについて、ご存知でしたか？

☆放送時間

議会開会の次週、平日午前１１：００

（同日、午後８：００から再放送）

①知っていた, 171人, 

59%

②知らなかった, 

105人, 36%

③よく分からない, 

15人, 5%
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・・・・・・・・・・・・・・・・・ 質  問 ・・・・・・・・・・・・・・・・・ 

 
 

・・・・・・・・・・・・・・・・・ 回  答 ・・・・・・・・・・・・・・・・・ 

 

○三沢市内のまつりイベントについて 

毎年お楽しみ頂いているもの、今年も楽しみにして頂いているものがありますか？ 

 

 
 

□ ① 三沢市成人式　（1月）

□ ② 民俗芸能公演会　（1月）

□ ③ アメリカンデー　パレード　生中継　（6月）

□ ④ 小学校陸上競技大会　（7月）

□ ⑤ みさわ七夕まつり　生中継　（7月）

□ ⑥ 三沢まつり　生中継　（8月）

□ ⑦ みさわ港まつり花火大会　生中継　（9月）

□ ⑧ 三沢基地航空祭　（10月）

□ ⑨ ハロウィンフェスタ　生中継　（10月）

□ ⑩ 音楽交歓発表会　（11月）

□ ⑪ 市民文化祭　（11月～12月）

□ ⑫ 特にない

　マックテレビでは、市内で行われるまつり・イベントを総力取材し、皆様へお届けしています。下記の番
組の中で、毎年お楽しみ頂いているもの、今年も楽しみにして頂いているものはありますか？（いくつ
でも）

（※カッコ内は、放送月を表しています）

問１４．市内のまつり・イベント等に関する番組について

ある, 227人, 

78%

特にない, 64人, 

22%
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○楽しみにしているまつり、イベント番組 

 

172人

139人

112人

96人

96人

53人

52人

51人

49人

29人

22人

0人 50人 100人 150人 200人

⑥三沢まつり生中継（8月）

⑦みさわ港まつり生中継（9月）

⑧三沢基地航空祭（10月）

③アメリカンデーパレード生中継（６月）

⑤みさわ七夕まつり生中継（7月）

⑨ハロウィンフェスタ生中継（10月）

①三沢市成人式（1月）

④小学校陸上競技大会（７月）

⑩音楽交歓発表会（11月）

⑪市民文化祭（11月～12月）

②民俗芸能公演会（1月）
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・・・・・・・・・・・・・・・・・ 質  問 ・・・・・・・・・・・・・・・・・ 

 
 

・・・・・・・・・・・・・・・・・ 回  答 ・・・・・・・・・・・・・・・・・ 

 

 

○市外のまつり・イベント等の番組で、印象に残っているものがあるかどうか 

 

□ ① ふるさとの山　～ぼくらの朝日岳～　（２月）

□ ② 震災特番2019とびら　～未来へつなげる～（３月）

□ ③ 八戸えんぶり　（３月）

□ ④ 蒔絵　室瀬和美　～時を超える美～　（４月）

□ ⑤ 伊那人形芝居　～明日へつなぐ伝承のチカラ～　（４月）

□ ⑥ 加賀
かがぞうがん

象嵌　中川衛　美の世界　－新たな伝統を作る－　（４月）

□ ⑦ 小松
こまつ

曳山
ひきやま

子供
こども

歌舞伎
かぶき

２０１９　（５月）

□ ⑧ あいラブせんりゅう　（通年）

□ ⑨ てけてけおじゃまっぷ　（通年）

□ ⑩ たばこ火災を防ぐワンポイント　（通年）

□ ⑪ 特にない

※６，７月は通年放送の番組以外ありませんでした

（※カッコ内は、放送月を表しています）
　（いくつでも）

問１５．市外のまつり・イベント等に関する番組について

　マックテレビでは、全国のケーブルテレビ各局で制作された伝統行事や花火大会、観光などに関する番組
の中で、人気の高い番組を提供してもらい、皆様にお届けしています。
　今年の１月～７月に放送した下記の番組のなかで、印象に残っているものはありますか？

ある, 56人, 19%

特にない, 235人, 

81%
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○市外のまつり、イベント等番組で印象に残ったもの 

 

30人

10人

10人

10人

10人

4人

4人

3人

2人

1人

0人 10人 20人 30人 40人

③八戸えんぶり （３月）

①ふるさとの山～ぼくらの朝日岳～（２月）

②震災特番2019とびら ～未来へつなげる～（３

月）

⑧あいラブせんりゅう （通年）

⑨てけてけおじゃまっぷ （通年）

④蒔絵 室瀬和美 ～時を超える美～ （４月）

⑦小松曳山子供歌舞伎２０１９ （５月）

⑩たばこ火災を防ぐワンポイント （通年）

⑥加賀象嵌 中川衛 美の世界 －新たな伝統を作

る－ （４月）

⑤伊那人形芝居 ～明日へつなぐ伝承のチカラ～

（４月）



三沢市ケーブルテレビジョン市民アンケート結果 

 

27 

 

・・・・・・・・・・・・・・・・・ 質  問 ・・・・・・・・・・・・・・・・・ 

 
 

1

□ ① 県南地方学年別少年柔道大会（２月）

□ ② 市内小中学校卓球大会Vol.1～5（２～３月）

□ ③ 中学生女子バレーボール大会Vol.1～3（３月）

□ ④ 三沢市内女子バレーボール大会（３月）

□ ⑤ 東ロータリークラブ杯アイスホッケールーキー大会（６月）

□ ⑥ 小学校陸上競技大会（７月）

□ ⑦ 特にない

2

□ ① ニューイヤーフレッシュコンサート（１月）

□ ② キッズコーラスミニビードルわくわく発表会（３月）

□ ③ ＳＷＡＮバレエサークル発表会（４月）

□ ④ 三沢高校吹奏楽部　定期演奏会（６月）

□ ⑤ 山本雅也　人生をたどる物語（７月）

□ ⑥ 三沢エンテンコール　定期演奏会（７月）

□ ⑦ 特にない

3

□ ① 三沢市成人式　（1月）

□ ② 民俗芸能公演会　（1月）

□ ③ 伝統文化親子教室発表会（１月）

□ ④ 全国中学生人権作文コンテスト県大会入賞作品披露（２月）

□ ⑤ 卒業する皆さんへ贈る思い出の校歌～小学校・中学校～（２月）

□ ⑥ 教育フォーラムin三沢（３月）

□ ⑦ 伝統文化こども教室　三沢市こども将棋教室　３番勝負（３月）

□ ⑧ ジャパンデー２０１９（４月）

□ ⑨ 平成30年度ポエム心の詩　～想いを言葉にこめて～（４月）

□ ⑩ 三沢商業高校スプリングコンサート（５月）

□ ⑪ アメリカンデー　パレード　生中継　（6月）

□ ⑫ 三沢市連合婦人会芸能発表会（６月）

□ ⑬ みさわ七夕まつり　生中継　（7月）

□ ⑭ 特にない

スポーツ

音楽・芸能

文化・市民活動

　マックテレビでは、市内で行われたスポーツ、音楽・芸能、文化・市民活動など、様々なジャンルの行事
を収録し、お届けしています。今年の１月～７月に放送した下記の番組のなかで、印象に残っているも
のはありますか？（いくつでも）

（※カッコ内は、放送月を表しています）

問１６．自主制作番組について
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・・・・・・・・・・・・・・・・・ 回  答 ・・・・・・・・・・・・・・・・・ 

 

１．スポーツ 

 

4

□ ① 三沢市長　新春に語る　２０１９（１月）

□ ② 平成30年度三沢市健康づくり講座（３月）

□ ③ 生活習慣病予防運動Vol.1～3（５月）

□ ④ 院内公開講座（通年）

□ ⑤ 三沢市議会定例会（通年）

□ ⑥ 特にない

5

□ ① 謹賀新年明けましておめでとうございます（１月）

□ ② TV年賀状2019（１月）

□ ③ 子供の困りごとに気付く講演会（４月）

□ ④ 三沢キッズセンターそらいえに行こう（４月）

□ ⑤ ざわざわみさわ　イベント案内２０１９（４月）

□ ⑥ GW特別番組　桜スナップ（４月）

□ ⑦ 三沢市長選挙公開討論会（５月）

□ ⑧ 三沢市長選挙・三沢市議会議員補欠選挙開票状況　　生中継　　（６月）

□ ⑨ 特にない

行政・福祉

観光・子育て・その他

72人

40人

28人

13人

13人

12人

0人 10人 20人 30人 40人 50人 60人 70人 80人

⑥小学校陸上競技大会（７月）

③中学生女子バレーボール大会VOL.1～3（３月）

④三沢市内女子バレーボール大会（３月）

②市内小中学校卓球大会VOL.1～5（２～３月）

⑤東ロータリークラブ杯アイスホッケールーキー大

会（６月）

①県南地方学年別少年柔道大会（２月）
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２．音楽・芸能 

※「⑩三沢商業高校スプリングコンサート（５月）」は、「3．文化・市民活動」より移動 

 

 
 

３．文化・市民活動 
※「⑩三沢商業高校スプリングコンサート（５月）」は、「２．音楽・芸能」へ移動 

 

66人

48人

21人

18人

15人

7人

5人

0人 10人 20人 30人 40人 50人 60人 70人

④三沢高校吹奏楽部 定期演奏会（６月）

⑩三沢商業高校スプリングコンサート（５月）

③ＳＷＡＮバレエサークル発表会（４月）

⑥三沢エンテンコール 定期演奏会（７月）

①ニューイヤーフレッシュコンサート（１月）

②キッズコーラスミニビードルわくわく発表会（３月）

⑤山本雅也 人生をたどる物語（７月）

84人

71人

52人

33人

32人

16人

15人

10人

9人

7人

5人

4人

0人 10人 20人 30人 40人 50人 60人 70人 80人 90人

⑪アメリカンデー パレード 生中継 （6月）

⑬みさわ七夕まつり 生中継 （7月）

①三沢市成人式 （1月）

⑤卒業する皆さんへ贈る思い出の校歌～小学校・中学校

～（２月）

⑧ジャパンデー２０１９（４月）

②民俗芸能公演会 （1月）

⑫三沢市連合婦人会芸能発表会（６月）

⑨平成30年度ポエム心の詩 ～想いを言葉にこめて～

（４月）

⑦伝統文化こども教室 三沢市こども将棋教室 ３番勝

負（３月）

③伝統文化親子教室発表会（１月）

⑥教育フォーラムIN三沢（３月）

④全国中学生人権作文コンテスト県大会入賞作品披露

（２月）
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４．行政・福祉 

 
 

５．観光・子育て・その他 

 

36人

35人

29人

17人

15人

0人 5人 10人 15人 20人 25人 30人 35人 40人

⑤三沢市議会定例会（通年）

④院内公開講座（通年）

①三沢市長 新春に語る ２０１９（１月）

②平成30年度三沢市健康づくり講座（３月）

③生活習慣病予防運動VOL.1～3（５月）

80人

45人

31人

17人

17人

10人

10人

5人

0人 10人 20人 30人 40人 50人 60人 70人 80人 90人

⑧三沢市長選挙・三沢市議会議員補欠選挙開票状況 生中継

（６月）

⑦三沢市長選挙公開討論会（５月）

④三沢キッズセンターそらいえに行こう（４月）

⑤ざわざわみさわ イベント案内２０１９（４月）

⑥GW特別番組 桜スナップ（４月）

①謹賀新年明けましておめでとうございます（１月）

③子供の困りごとに気付く講演会（４月）

②TV年賀状2019（１月）
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・・・・・・・・・・・・・・・・・ 質  問 ・・・・・・・・・・・・・・・・・ 

 
 

□ ① 平成12年　人間ばんば大会（１月）

□ ② 平成15年　みさわしばれるまつり（１月）

□ ③ 平成19年　ＬＩＶＥ　ＩＮ　ＭＩＳＡＷＡ　エンテンコール１・２（１月）

□ ④ 平成10年　市民文化祭　邦楽祭　第１～３部（２月）

□ ⑤ 平成24年　トキメキ応援隊　学習発表会（２月）

□ ⑥ 平成24年　トキメキ応援隊　期待の新人チーム（３月）

□ ⑦ 平成10年　三沢市小学校陸上競技大会（３月）

□ ⑧ 平成12年　市民文化祭ミュージックフェスティバルクラシック１・２部（３月）

□ ⑨ 平成11年　ジャパンデー（４月）

□ ⑩ 平成25年　トキメキ応援隊　上久保小定期演奏会（４月）

□ ⑪ 平成13年　やさしい園芸教室（４月）

□ ⑫ 平成26年　トキメキ応援隊　卒業式編（４月）

□ ⑬ 平成11年　市民文化祭　吹奏楽祭　１・２部（４月）

□ ⑭ 平成25年　トキメキ応援隊　中体連特集（５月）

□ ⑮ 平成20年　三沢市小学校陸上競技大会（５月）

□ ⑯ 平成17年　市民文化祭　合唱祭１・２部（５月）

□ ⑰ 平成25年　トキメキ応援隊　木崎野小　七夕集会（６月）

□ ⑱ 平成12年　みさわ七夕まつり（６月）

□ ⑲ 平成11年　三沢まつり前夜祭　１・２部（６月）

□ ⑳ 平成16年　三沢まつりお通り（７月）

□ ㉑ 平成  9年　三沢まつり中日（７月）

□ ㉒ 特にない

問１７．マックテレビ映像アルバムについて

（※カッコ内は、放送月を表しています）

　過去の懐かしい番組をお届けする「マックテレビ映像アルバム」で今年１月から７月に放送した下記の番
組のなかで、印象に残っているものはありますか？（いくつでも）

☆放送時間

月曜から金曜日

午前 １１：００から
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・・・・・・・・・・・・・・・・・ 回  答 ・・・・・・・・・・・・・・・・・ 

 

 

45人

40人

40人

24人

15人

13人

12人

11人

9人

8人

7人

6人

6人

6人

6人

5人

5人

5人

4人

3人

2人

0人 10人 20人 30人 40人 50人

⑲平成11年 三沢まつり前夜祭 １・２部（６月）

⑳平成16年 三沢まつりお通り（７月）

㉑平成 9年 三沢まつり中日（７月）

⑱平成12年 みさわ七夕まつり（６月）

⑦平成10年 三沢市小学校陸上競技大会（３月）

⑮平成20年 三沢市小学校陸上競技大会（５月）

⑨平成11年 ジャパンデー（４月）

⑪平成13年 やさしい園芸教室（４月）

②平成15年 みさわしばれるまつり（１月）

①平成12年 人間ばんば大会（１月）

⑤平成24年 トキメキ応援隊 学習発表会（２月）

⑬平成11年 市民文化祭 吹奏楽祭 １・２部（４月）

⑭平成25年 トキメキ応援隊 中体連特集（５月）

⑯平成17年 市民文化祭 合唱祭１・２部（５月）

⑰平成25年 トキメキ応援隊 木崎野小 七夕集会（６

月）

⑥平成24年 トキメキ応援隊 期待の新人チーム（３月）

⑧平成12年 市民文化祭ミュージックフェスティバルクラ

シック１・２部（３月）

⑩平成25年 トキメキ応援隊 上久保小定期演奏会（４

月）

⑫平成26年 トキメキ応援隊 卒業式編（４月）

④平成10年 市民文化祭 邦楽祭 第１～３部（２月）

③平成19年 ＬＩＶＥ ＩＮ ＭＩＳＡＷＡ エンテン

コール１・２（１月）
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・・・・・・・・・・・・・・・・・ 質  問 ・・・・・・・・・・・・・・・・・ 

 
 

・・・・・・・・・・・・・・・・・ 回  答 ・・・・・・・・・・・・・・・・・ 

 

 
 

 

 

 

□ ① 特に無い

□ ② ある

問１８．もう一度みたい「あの頃」の三沢

　マックテレビは、平成９年の開局以来２０年以上に渡り、「三沢市民に寄り添うテレビ局」として市内の
出来事を記録し、皆様へお届けしてきました。あなたの中で、もう一度みたい映像や、思い出深い番組は
ありますか？番組名が不明でも、「こんな内容だった」、「この時の映像がみたい」でも結構です。

ご記入ください。

①特にない, 247人, 

85%

②ある, 44人, 

15%
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○もう一度みたい「あの頃」」の三沢について「②ある」と答えた人の回答 

1 ①10 代 ①男性 三沢まつり（2018 年）（前夜祭） 

2 ②20 代 ①男性 1997 年生まれの成人式の様子 

3 ②20 代 ①男性 小・中・高校時代の映像（２０代男性） 

4 ②20 代 ①男性 三沢商業 甲子園出場関連 

5 ②20 代 ②女性 アニメ（キャンディーとピーマンとトイレットペーパー） 

6 ②20 代 ②女性 過去のえんぶりの発表会？邦楽祭（出演しているので、学習の為に見たい） 

7 ③30 代 ①男性 昔の三沢については興味がある 

8 ③30 代 ①男性 開局当時のマックニュース 

9 ③30 代 ②女性 三沢みなと祭りの花火 

10 ③30 代 ②女性 成人式の様子（過去のものも含めて） 

11 ③30 代 ②女性 おでかけMAXが楽しかったです 

12 ③30 代 ②女性 ももさんとネギリ～マンの紹介していたお店 

13 ④40 代 ①男性 ミュージックカクテル 

14 ④40 代 ①男性 

「心の詩」シリーズです。個人名が出ているので難しいとは思うのですが、「○○

小/中学校○年」表記に留める等して再編集版（総集編）を放送していただける

と嬉しいです。 

15 ④40 代 ①男性 
自衛隊に関する映像、ビードル号に関する映像、米軍基地に関する映像、三沢

空港に関する映像 

16 ④40 代 ①男性 三沢まつり。 

17 ④40 代 ①男性 おせち料理を紹介してるほのぼのした感じのやつ、ネギリーマン 

18 ④40 代 ②女性 
ネギリーマンさんが出演されていたシリーズ、リアルタイムな街の情報も知れて

楽しかった。 

19 ④40 代 ②女性 

質問項目にあった、「子供の困りごとに気付く講演会（４月放送）」、見たことがな

かったので見てみたかったです！！あと空からドローンで三沢の海岸沿いを撮

影したものが好きでした。 

20 ④40 代 ②女性 
・航空祭のサンダーバーズの映像が見たい。 

・ウェナッチ滞在記の総集編があると見やすい（2019）。 

21 ④40 代 ②女性 

平成 23 年頃の市内少年野球６年生大会（今年度、成人式を迎える子供達）の

様子。各小学校のキャプテンのコメントが当時放送されましたが、その年一回

飲みでした。 

22 ④40 代 ②女性 
ネギリーマンのコーナーが見たいです。またそういうコーナーをやってほしいで

す。 

23 ④40 代 ②女性 サワレンジャー 

24 ④40 代 ②女性 七夕まつりとかの音楽ライヴみたいなのないですか？あればみたいです。 

25 ④40 代 ②女性 三沢紅白歌合戦 

26 ⑤50 代 ①男性 三沢商業 甲子園出場関連 

27 ⑤50 代 ①男性 アメリカのサンダーバードが来日した際の映像を見てみたい。 

28 ⑤50 代 ①男性 小学校陸上競技大会 過去からの放送をもう一度 

29 ⑤50 代 ①男性 

毎年実施している安全運転ラリー？で過去に１度参加し、その映像に映ってい

たことと、三沢で開催した第２回 BBQ検定にも参加したのでその映像が見た

い。 

30 ⑤50 代 ①男性 過去の航空祭 
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31 ⑤50 代 ②女性 昔の七夕まつりや三沢まつりの映像を見てみたいです。 

32 ⑤50 代 ②女性 陸上の大会 

33 ⑥60 代 ①男性 
各地域ケーブル局等で作られた作品「山あいの村の村おこし番組」ドローン撮

影を活用していた。漁港、海沿いの風景、紀南地方「串本」、勝浦、那智の滝… 

34 ⑥60 代 ①男性 平成１１年 三沢まつり前夜祭 

35 ⑥60 代 ①男性 古い写真とか、三沢の町、人物 

36 ⑥60 代 ①男性 
三沢のいろいろなこと(店名や地名など)を歌詞の中に入れた歌、当時の画像も

入っていました。 

37 ⑥60 代 ①男性 三沢商業高校清掃ボランティア活動 

38 ⑥60 代 ②女性 三沢市の成立ちをコンパクトにまとめた番組 

39 ⑥60 代 ②女性 合唱祭 

40 ⑦70 代 ①男性 
番組表が無いので困る。求人案内が多すぎる。子供達のスポーツ番組を多く見

たい。高校野球は三沢高校、三沢商業等は、予選から見たい。 

41 ⑦70 代 ①男性 
大三沢町の古い写真や町の歴史を紹介した番組でまだビデオテープで紹介さ

れたものです。 

42 ⑦70 代 ①男性 十和田観光電鉄線？ 

43 ⑦70 代 ①男性 数年前やもっと前の各学校の行事を取材した番組があれば是非、視聴したい。 

44 ⑦70 代 ②女性 
以前フラワーガーデンコンテストのボランティア活動をしていたので、その時の

映像を観てみたいと思います。 
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・・・・・・・・・・・・・・・・・ 質  問 ・・・・・・・・・・・・・・・・・ 

 
 

・・・・・・・・・・・・・・・・・ 回  答 ・・・・・・・・・・・・・・・・・ 

 
 

 
 

 

 

 

 

□ ① 特に無い

□ ② ある

ご記入ください。

問１９．マックテレビ全般に関してのご意見・ご要望など

①特にない, 249人, 

75%

②ある, 84人, 25%
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○問１９．マックテレビ全般に関してのご意見・ご要望が「①ある」と答えた人の回答 

 複数項目についての記述は、項目ごとに分割しています。 

 

①放送内容に関する意見 
１ ②20 代 ①男性 深夜アニメが見たいです 

２ ②20 代 ②女性 
見やすいと思います。地域のお店など紹介するコーナーがあると良いと思

います。 

３ ②20 代 ②女性 

バレーボールの再放送とか、少ししつこいなぁと思うものがあります。出来

ればそこをどうにかしてもらえれば、もう少し MCTV を見てみたいと思うか

も。 

４ ③30 代 ①男性 マックスクランブル（司会者のかけ合い）が面白かったです。 

５ ③30 代 ①男性 BS が見れれば加入を検討してもよいと思うが、現状加入する魅力がない。 

６ ③30 代 ①男性 
税金を使用して運営しているのであれば、やめた方が良い。他のTV局から

時間を買って番組を放送した方がよい。 

７ ③30 代 ①男性 
YouTube、TikTok 等、従来型のテレビにとらわれない新たな映像文化に対

応し、新世代に確実に到達する放送を目指してほしい。 

８ ③30 代 ①男性 
タレントが三沢市内を日々歩いて生中継して、三沢市民全員と交流しなが

ら、お店、グルメ、イベントなど紹介していく番組をみたい。 

９ ③30 代 ①男性 

制作が大変なのだろうけど、再放送ばかりな気がする。小さなイベント情報

や、お店紹介で、子育て世代や、週末足を運ぼうかなと思える情報が欲し

い。 

10 ③30 代 ①男性 

三沢市の新店舗の紹介やおいしいぐるめすぽっと等を自衛隊の方や転勤

族の人にわかるようなグルメスポットを紹介する番組を取り上げてくれたら

嬉しいです。(自分が知らないだけかもしれませんが)あとは d ボタンでごみ

の回収日をわかるとすんごく嬉しいです。(前はあったような(^o^;)三沢のケ

ーブルテレビにはホントに期待しています。これからも楽しくておもしろい市

民に寄り添った番組作りに期待しています 

11 ③30 代 ②女性 
防災に関しての情報番組があると嬉しいです。（地震、水害、火事等があっ

たときの対応など） 

12 ③30 代 ②女性 

同じ番組ばかりでつまらない。風景とかどうでもいい。サークル、おけいこ事

の活動の様子等あれば見るかも。みーばすから見える道を映すとか・・・？

Google マップのように？！ 

13 ③30 代 ②女性 

・他のケーブルテレビの番組等よりは、三沢市内の情報や、近隣市町村の

情報を放送して欲しい。 

・乳児や幼児の健診の様子や、保育園の様子、小・中学校の行事予定等、

子供を中心にした番組が増えると家族で見やすくなると思います。 

14 ③30 代 ②女性 

・同じ映像を 2度以上放送しないでほしい。 

・１０年以上も前の映像に映っている人は嫌なのではないでしょうか？ 

・すき間でやっている番組がつまらないです。 

15 ③30 代 ②女性 面白い司会者をつくるべき 

16 ③30 代 ②女性 またおでかけＭＡＸのような番組が見たいです。 

17 ③30 代 ②女性 

英語のレッスン番組や外国人向けの英語でのニュースや字幕など英語をも

っとつかえばいいと思う。せっかく三沢という土地柄だから、日本人も英語の

勉強になるし、外国人には英語のニュースだからチャンネルの選択肢が増

えるのではないでしょうか？ 

18 ③30 代 ②女性 
市内の出来事や子供達の行事のニュース等、とても楽しみにしています。こ

れからも頑張ってください。 
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19 ③30 代 ②女性 

三沢の各学校での行事等の子供たちの様子をみたい。（参観日とは別の目

線で見てみたい）        私の地元には、マックテレビのような番組はない

ので、とても魅力的だと思います。  

20 ④40 代 ①男性 
いつも、市内で何か行事あったのかな～？とマック TV を見るのを楽しみに

しています。撮影・編集等、お疲れ様です！！ 

21 ④40 代 ①男性 これからも、市民に密着した番組の作成を期待しています。 

22 ④40 代 ①男性 

手話の男性の方がこわいです。 

風景が映っており BGMが流れている番組がありますが、ジャズなどを多く

流していただければ幸いです。 

23 ④40 代 ①男性 
可能であれば、専属レポーターを採用したり、市役所の広報課などと連携

し、『マックテレビの顔』となる方々を育てていただきたいです。 

24 ④40 代 ①男性 視聴者巻き込み型番組。 もつとプロ意識を持っていただきたい。 

25 ④40 代 ①男性 同じ番組がしつこく何度も流されるテレビですね。 

26 ④40 代 ①男性 アイドル的な存在や名物男みたいな存在がいれば面白い。 

27 ④40 代 ①男性 これからもいろんな番組を作り続けてほしいです。 

28 ④40 代 ①男性 さらに市民に必要とされるテレビ局になってほしい。応援しています 

29 ④40 代 ①男性 
地域の現状報告だけでなく、市民がまだ知らない魅力、気づいていない魅

力など、先見性あるテーマ・企画を是非、番組として形にお願い致します。 

30 ④40 代 ②女性 
南山なのにうつらず残念。やめないで欲しいです。三沢まつり（Ｈ１３の）から

が見たい。 

31 ④40 代 ②女性 普段はほとんど視聴しません。知っている人が出る催し物の時だけ見ます。 

32 ④40 代 ②女性 

いつも楽しく見ています。三沢にきて、三沢のことを知ることができるなと感

じ、二年前に三沢に来たときは、毎日のように見ていました。このアンケート

を見て、三沢は行事がたくさんあることが感じられました。マック映像アルバ

ム、三沢にずっと住んでいらっしゃる方には、とても懐かしいのではないかと

思います。（しかし、一カ月流れていると、ちょっと飽きるかも・・・と、転勤して

きて申し訳ないのですが・・・。）ケーブルテレビは三沢に来て初めてなので、

陸上大会などをテレビで見られるなんてすごいなと思いました。七夕まつり

や、アメリカンデーなどの生中継も、三沢にきた方にとっては、行事を知る、

また参加したい、行ってみたいと思わせると思います。編集等も大変かと思

いますが、楽しく見ています。 

33 ④40 代 ②女性 
卓球やバレーボールだけでなく、他のスポーツ競技や大会の様子を番組に

して欲しい。 

34 ④40 代 ②女性 
・BGMの選曲がいい。（少し懐かしい曲がとてもいい！！） 

・ドローン撮影されたイベントや三沢の風景などとてもいい。 

35 ④40 代 ②女性 

七夕まつりなど、当日の中継も嬉しいのですが、前の週末とかに「直前スペ

シャル」みたいな感じで、過去の映像など交えてゆっくり紹介してもらえる

と、イメージがふくらんで、お出かけの計画が立てやすいです。（もうそういう

のをやっていたらすみません） 

36 ④40 代 ②女性 

①マック NEWSLINE の内容が分からない・・・番組情報の内容を知らせる方

がよい。番組表に「マック NEWS LINE」しか記されていない。（その日のニュ

ースのタイトルなど） 

②同じ内容が繰り返し放送しすぎ。いつ見ても同じ内容なので、ほぼマック

はみない。 

③全体的に、低い。アナウンスのスキルが、弱い。もう少しレベル UP したら

どうか？ 

37 ④40 代 ②女性 ドキュメンタリー番組や子供向けの番組を増やしてほしい。 
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38 ④40 代 ②女性 
少しずつでも着実に番組が見やすくなっていますので、このまま進化してい

くことを願っています。 

39 ④40 代 ②女性 同じのを何度も何度も放送する感じ。飽きる 

40 ⑤50 代 ①男性 今後も地域密着をアピールしていろいろな情報を伝えてほしい。 

41 ⑤50 代 ②女性 

時間の都合でたくさんの番組は視られませんが、上記（マックテレビ映像ア

ルバム）のような「三沢の歴史」の番組は続けて欲しいと思います。今後ゆ

っくり見たいので。 

42 ⑤50 代 ②女性 ライブ中継を増やしてください。 

43 ⑤50 代 ②女性 

自分がマック TV をつける時は、だいたい求人情報で、私には必要ないので

チャンネルを変えてしまうので、普段あまり見る事はないが、三沢市に関す

ることを幅広く取り上げ、放送していると感じている。今後も、更に充実した

内容になり、続いていくことを願っています。 

44 ⑤50 代 ②女性 

普段はあまりテレビを見ないので（印象に残った番組が）「特にない」ばかり

で申し訳ありません。ただ、何かの時は、データ放送を見て、大変助かって

います。ありがとうございます。 

45 ⑥60 代 ①男性 
レポーターを活動的に、小学生、中学生、高校生、年代を低くした若々しい

レポーター 

46 ⑥60 代 ①男性 議会放送やっているのは知っているが、見てもくだらない。 

47 ⑥60 代 ①男性 

三沢市の歴史と生い立ちをもっと幅広く市民に周知して頂きたい。又、芸能

発表会（特に股旅舞踊、手踊り等）をもっと長く充実した内容にして欲しい。 

２．困り事、行政への苦情相談等、市民の声が容易に上げられ、吸い上げ

られるように、又、反映される番組制作の構築に向けて取り組んでいただき

たい。（NHK、民放のような問題点、課題の洗い出し。議論の現一方通行じ

ゃなく） 

48 ⑥60 代 ①男性 市民参加のイベント情報を詳しく伝えてほしい。 

49 ⑥60 代 ①男性 

無理かと思いますが、マックテレビ独自の短くてもいいので、年数回でも取

材記事（お店訪問等は除いて）を放送してもらえれば嬉しい。例えば各町内

や各種団体等の概要やどんな方達がどんな活動を行っているのかの紹介

からでもいいと思いますが・・・・？ 

50 ⑥60 代 ②女性 桜の時期、各所の全部を映像で見たい。場所が知りたい。 

51 ⑥60 代 ②女性 祭り中日の仮装行列は面白いと思う。 

52 ⑥60 代 ②女性 

ニュースなどで、市長や職員ではなく、市長室を訪問した方を中心に写して

ほしい。 

火災などの場所を知らせてほしい。 

53 ⑥60 代 ②女性 

三沢の色々な場所を見てみたいです。イベント等は苦手（うるさく感じるか

ら）。沢山の場所があり、ブラタモリみたいにそこの場所の成立ちとか知るこ

とができたらと思う。マックテレビは三沢の人と企業を応援するテレビであっ

て欲しい。 

54 ⑥60 代 ②女性 

申し訳ありませんが見る機会がありません。色々放送していることを、この

アンケートの内容を見て知りました（なにせ一台しかないので自由に見れま

せん）チャンスがあったら見てみたいと思いました。お役に立てない回答で

ごめんなさい。 

55 ⑥60 代 ②女性 

興味、関心のある時だけしかみない。ちょっと堅苦しい感がある。もっと身近

なところから、たとえばゴミ問題。マナーの悪さ、カラス被害などを取り上げ

てみるとか・・・（以前、取上げていたらごめんなさい） 

56 ⑦70 代 ①男性 見て楽しく面白い。頑張ってもっと楽しい放送に。 
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57 ⑦70 代 ①男性 
NHKにも負けない様な心やすらぐ良い映像、なるほどと思う映像がたまにあ

ります。頑張ってください。 

58 ⑦70 代 ①男性 懐かしい記録番組？をどんどん再編集して放送してほしい。 

59 ⑦70 代 ②女性 震災特番 2019 とびら～未来へつなげる～は録画して何度も見ています。 

 

②放送施設・設備に関するご意見 
１ ③30 代 ②女性 見られないので、苦労している 

２ ④40 代 ①男性 
ケーブルによる配信終了後の措置を分かりやすく発信してほしい。広報、ま

たはマックテレビで。 

３ ④40 代 ①男性 

ケーブルから電波にすると聞きましたが、電波が悪い為にケーブルテレビが

出来たはずで、ケーブルを繋いで聴いている FM も聴けなくなるので、最善の

対策を取ってほしい。 

４ ④40 代 ①男性 早く TV でケーブル無し視聴がしたいです 

５ ④40 代 ②女性 テレビ東京が見たい 岩手県の放送を見たい。 

６ ④40 代 ②女性 

新居に引っ越してからマックテレビ映りません。あと敷地内にマックテレビの

電柱立っているのですけど、これは土地の使用料などはかからないのです

か？ 

７ ⑥60 代 ①男性 

わずか２０年でケーブル配信からアンテナ受信に変更するのは、早すぎるの

では。ケーブル工事費にしても、多額の工事費がかかったはず。市の予算は

それほど余裕があるのか？ 

８ ⑦70 代 ②女性 
ケーブルを引き込んでいないのでテレビアンテナはどこで購入できるのでしょ

うか？知りたいです。 

 

③情報発信に関するご意見 
１ ②20 代 ②女性 もっとたくさん PR してほしいです！頑張ってください！ 

２ ③30 代 ①男性 
ネットで見られる事など全く知らなかったので認知をお願いしたい。番組内容

については、街がよりよくなる企画を大変だと思うが期待しています 

３ ③30 代 ①男性 

インターネットテレビは三沢を離れても三沢の様子を見ることが出来るので、

とても良いです。それは恐らく、三沢で暮らしている人が想像する以上に、三

沢を出た人の心に郷愁を呼び起こすと思います。 

４ ④40 代 ①男性 車やスマホでの見る方法が分からない。 

５ ⑤50 代 ①男性 番組案内等を、月１で配布して欲しい 

６ ⑥60 代 ①男性 

我が家では、マックテレビをよく視聴しているのは祖父、母が中心である。若

者等には宣伝不足のような気がする。若者向けの番組、宣伝を盛んにしては

いかがかと感じている。 

 

④データ放送に関するご意見 
１ ③30 代 ①男性 火災、災害、防災情報が遅い 

２ ③30 代 ②女性 地震や火災などは、すぐに情報を出して欲しい。 

３ ④40 代 ①男性 

文字だけ放送がけっこう好きです（情報宅配便？）。データ放送画面にして、

環境音替わりにしています。（完全にTV切ってしまうと災害に気付かない恐

れもあるので）防災・緊急情報は頼りにしています。これからもお願いしま

す。 

４ ④40 代 ②女性 

データ放送の火災情報は、サイレンが鳴っている時に見ても「情報はありま

せん」ばかりで役に立ちません。市のテレビなのだから、いつどこで何が起

きているかきちんと情報を伝えて欲しいです。 

５ ④40 代 ②女性 火災情報の際の地図が見にくいと思います。 
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６ ⑤50 代 ②女性 火事の状況が最近出ないので前みたくすぐ分かればいいのですが。 

７ ⑥60 代 ②女性 

いつもお疲れ様です。ちょっとした事ですけど・・・火事・・・等のサイレンが聞

こえた時、どこなのだろうと気になります。その時にマックテレビにでもお知

らせしてくれるととても助かります。三沢市の放送が少し、聞きにくいので

…。 

８ ⑥60 代 ②女性 広報で放送しても聞こえないので是非マックで放送して欲しい。 

９ ⑦70 代 ①男性 

・火災が発生（サイレンが鳴る）した際には、まず、通報等に基づいて第一報

（場所等）を通報して欲しい。 

・一カ月位先までの市内で行われるスポーツ大会、文化活動等、ジャンル別

の予定表をお願いしたい。 

10 ⑦70 代 ②女性 
災害時や大きなサイレンが鳴った時の火災時にはテロップでも良いので情

報を早急に流して欲しいです。 

11 ⑦70 代 ②女性 
文化祭の舞台の映像を何時放送するかがいつも分からない（ｄボタンを何

度も押して確かめているので） 

12 ⑦70 代 ②女性 
問１２データ放送は毎日利用しています。見たい時間に見る事が出来るの

で大変助かっています。いつも有難うございます。 
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・・・・・・・・・・・・・・・・・ 質  問 ・・・・・・・・・・・・・・・・・・ 

インターネット回答者への質問事項 

問２０．このアンケートを知ったきっかけを教えてください。 

 

 

・・・・・・・・・・・・・・・・・ 回  答 ・・・・・・・・・・・・・・・・・ 

 

モニター登録をしてい

たから 

郵送でアンケートが

届いたから 

Facebook、市ウェブサイト

でアンケートを見かけたから 

その他 

 自由記述  
合計 

80 24 19 10 133 

 

・その他を選んだ人の回答 

1 40 代 男性 メール（市政モニター登録者へのお知らせ）が届いたから 外５名 

２ 50 代 男性 母の所にアンケートが郵送されていた。 

３ 40 代 女性 シナジー（三沢市職員の情報共有サイト）で知った。 外２名 

 

 

 

 

 

 

 

アンケート回収率の推移 

 

  

郵送方式 

＋ 

ネット方式 

＝ 

郵送＋ネット 

前年度比 
 

送付 
回答数 

（Ａ） 
回収率 前年度比 

回答数 

（Ｂ） 

合計 

（Ａ＋Ｂ）  

Ｈ２３ 973 通 190 通 19.5%   

実施なし 

190 通   
 

H２４ 1,000 通 185 通 18.5% -1.0% 185 通 △ 5 
 

H２５ 1,000 通 241 通 24.1% 5.6% 241 通 56 
 

H２６ 1,000 通 272 通 27.2% 3.1% 272 通 31 
 

H２７ 1,000 通 217 通 21.7% -5.5% 217 通 △ 55 
 

H２８ 1,000 通 231 通 23.1% 1.4% 231 通 14 
 

H２９ 1,500 通 396 通 26.4% 3.3% 396 通 165 
 

H３０ 1,000 通 290 通 29.0% 2.6% 290 通 △ 106 
 

R１ 1,000 通 200 通 20.0% -9.0% 133 通 333 通 43 
 

 


